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  UBND TỈNH ĐĂK NÔNG          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO    
   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

    Số: 1661/PA-SGDĐT
                 Đăk Nông, ngày 27 tháng 12 năm 2011 
PHƯƠNG ÁN 
Tuyển dụng viên chức năm 2011 các đơn vị 
trực thuộc Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đăk Nông 


- Căn cứ Nghị đình số 116/2003/NĐ-CP ngày 10/10/2003 của Chính phủ về tuyển dụng, sử dụng và quản lý cán bộ công chức trong các đơn vị sự nghiệp của nhà nước;
- Căn cứ Quyết định số 62/2007/QĐ-BGDĐT ngày 26/10/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định về nội dung và hình thức tuyển dụng giáo viên trong các cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông công lập và trung tâm giáo dục thường xuyên;
- Căn cứ Thông tư liên tịch số 163/2010/TTLT-BTC-BNV ngày 20/10/2010 của liên Bộ Tài chính, Bộ Nội vụ hướng dẫn mức thu, chế độ thu, nộp, quản lý và sử dụng phí dự thi tuyển và dự thi nâng ngạch công chức, viên chức. 
- Căn cứ Quyết định số 24/2008/QĐ-UBND ngày 22/7/2008 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đăk Nông Ban hành Quy định về phân cấp quản lý tổ chức bộ máy và cán bộ, công chức, viên chức;

- Căn cứ Công văn số 50-CV/BCS ngày 15 tháng 12 năm 2011 của Ban cán sự Đảng Ủy ban nhân dân tỉnh Đăk Nông về việc kết luận chỉ đạo tại cuọc họp Ban cán sự Đảng UBND tỉnh, ngày 13/12/2011;
Sở Giáo dục và Đào tạo xây dựng phương án tuyển dụng giáo viên, nhân viên hành chính năm 2011 các đơn vị trực thuộc Sở như sau:
1. Đối tượng, điều kiện đăng ký dự tuyển viên chức
Người dự tuyển làm viên chức có đủ các điều kiện sau: 

- Là những người đã được Sở Giáo dục và Đào tạo hợp đồng hoặc cho phép hợp đồng làm việc tại các trường trung học phổ thông, phổ thông dân tộc nội trú, các trung tâm giáo dục thường xuyên và các đơn vị khác trực thuộc Sở Giáo dục và Đào tạo.   

- Tuổi đời của người dự tuyển từ đủ 18 tuổi đến dưới 45 tuổi. 

- Có đơn dự tuyển, có lý lịch rõ ràng, có đủ sức khỏe để đảm nhận nhiệm vụ.

- Về trình độ: Đạt trình độ chuẩn được đào tạo theo quy định hiện hành tương ứng với ngạch dự tuyển. Cụ thể:

a) Có bằng tốt nghiệp trung cấp chuyên ngành trở lên phù hợp với ngạch xin dự tuyển nhân viên hành chính; đối với dự tuyển vào ngạch nhân viên thiết bị phải có bằng Đại học chuyên ngành thiết bị trường trung học phổ thông hoặc bằng đại học khác nhưng có chứng chỉ bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý thiết bị trường trung học phổ thông; 
b) Có bằng tốt nghiệp cao đẳng sư phạm hoặc có bằng tốt nghiệp cao đẳng và có chứng chỉ bồi dưỡng nghiệp vụ sư phạm đối với giáo viên dự tuyển vào giảng dạy trung học cơ sở đối với các trường phổ thông dân tộc nội trú;

c) Có bằng tốt nghiệp đại học sư phạm hoặc có bằng tốt nghiệp đại học và có chứng chỉ bồi dưỡng nghiệp vụ sư phạm đối với giáo viên trung học phổ thông.

- Không trong thời gian bị truy cứu trách nhiệm hình sự, chấp hành án phạt tù, cải tạo không giam giữ, quản chế, đang bị áp dụng biện pháp giáo dục tại xã, phường, thị trấn hoặc đưa vào cơ sở chữa bệnh, cơ sở giáo dục.

2. Hồ sơ dự tuyển

- Đơn xin dự tuyển ( theo mẫu phát hành của hội đông tuyển dụng).

- Sơ yếu lý lịch (dán ảnh 3 x 4, theo mẫu quy định của hội đồng tuyển dụng), có xác nhận của Uỷ ban nhân dân xã, phường, thị trấn nơi cư trú hoặc của cơ quan, tổ chức nơi người đó đang công tác, học tập.

- Bản sao giấy khai sinh.

- Bản sao các văn bằng, chứng chỉ, và bảng kết quả học tập phù hợp với yêu cầu của ngạch dự tuyển, giấy chứng nhận thuộc đối tượng được hưởng ưu tiên trong tuyển dụng (nếu có). 

- Giấy chứng nhận sức khoẻ do cơ quan y tế có thẩm quyền cấp quận, huyện trở lên cấp. Giấy chứng nhận sức khoẻ có giá trị trong 6 tháng tính đến ngày nộp hồ sơ dự tuyển.
- Bản sao các văn bản liên quan đến các chế độ hợp đồng, sổ bảo hiểm xã hội.

- Bản kiểm điểm quá trình công tác trong thời gian hợp đồng lao động.

- Văn bản nhận xét, đánh giá của lãnh đạo đơn vị về phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, ý thức chấp hành kỷ luật lao động, mức độ hoàn thành nhiệm vụ và triển vọng phát triển đối với người tham gia dự tuyển.  
- Bản cam kết của người dự tuyển về tính hợp pháp của các bản sao giấy tờ trong hồ sơ dự tuyển. Khi trúng tuyển thì mang bản chính đến cơ quan tuyển dụng để đối chiếu.
3. Ưu tiên trong tuyển dụng:

a) Người dân tộc thiểu số, người tình nguyện phục vụ ở vùng sâu, vùng xa, biên giới, hải đảo; anh hùng lực lượng vũ trang; anh hùng lao động; thương binh, người hưởng chính sách như thương binh; con liệt sĩ, con thương binh, con bệnh binh, con của người hoạt động cách mạng trước tổng khởi nghĩa (từ ngày 19 tháng 8 năm 1945 trở về trước); con đẻ của người hoạt động kháng chiến bị nhiễm chất độc hoá học; con anh hùng lực lượng vũ trang, con anh hùng lao động được cộng 30 điểm vào kết quả tuyển dụng.

b) Những người có học vị tiến sĩ đúng chuyên ngành đào tạo, phù hợp với nhu cầu tuyển dụng được cộng 20 điểm vào kết quả tuyển dụng.

c) Những người có học vị thạc sĩ đúng chuyên ngành đào tạo, phù hợp với nhu cầu tuyển dụng; những người tốt nghiệp loại giỏi và xuất sắc ở các bậc đào tạo chuyên môn phù hợp với nhu cầu tuyển dụng; người đã hoàn thành nghĩa vụ quân sự; đội viên thanh niên xung phong, đội viên trí thức trẻ tình nguyện phục vụ nông thôn, miền núi từ hai năm trở lên đã hoàn thành nhiệm vụ; cán bộ, công chức cấp xã có thời gian làm việc liên tục tại cơ quan, tổ chức cấp xã từ ba năm trở lên được cộng 10 điểm vào kết quả tuyển dụng.
Người có nhiều chế độ ưu tiên thì chỉ xét chế độ ưu tiên cao nhất.
4. Hình thức tuyển dụng

- Việc tuyển dụng giáo viên thực hiện với hình thức thi tuyển.  
- Việc tuyển dụng nhân viên hành chính thực hiện với hình thức xét tuyển.  

5. Nội dung thi tuyển đối với tuyển dụng giáo viên:
5.1. Việc thi tuyển gồm 2 phần thi bắt buộc: 
- Thi Soạn giáo án: Mỗi thí sinh thực hành soạn giáo án cho 01 tiết dạy trên lớp đối với chuyên ngành dự tuyển; thời gian soạn giáo án là 60 phút. 
- Thi thực hành giảng dạy trên lớp: Mỗi thí sinh thực hành 01 tiết dạy trên lớp đối với chuyên ngành dự tuyển. 
5.2 Cách tính điểm

- Điểm mỗi phần thi được tính theo thang điểm 100.

- Điểm làm căn cứ xét tuyển được tính trên cơ sở lấy điểm giảng dạy trên lớp (quy về thang điểm 100) nhân hệ số 2 cộng với điểm soạn giáo án (theo thang điểm 100) và điểm ưu tiên ( nếu có).

6. Nội dung xét tuyển đối với tuyển dụng nhân viên hành chính:

Điểm tính xét tuyển dụng là tổng điểm của điểm trung bình học tập toàn khóa của chuyên ngành dự tuyển sau khi được quy đổi hệ số 100, nhân đôi với điểm ưu tiên ( nếu có).
7. Cách xác định người trúng tuyển
Việc xác định người trúng tuyển phải căn cứ nhu cầu về vị trí làm việc và biên chế của đơn vị đăng ký tuyển dụng.
Người dự tuyển phải đảm bảo các yêu cầu đối với điều kiện dự tuyển.

Người trúng tuyển trong kỳ thi tuyển là người phải có số điểm thi của mỗi phần thi đạt từ 50 điểm trở lên.
        Đối với đơn vị nào có số chỉ tiêu biên chế tuyển dụng ít hơn số đăng ký, người nào có điểm xét tuyển với chuyên ngành dự tuyển cao hơn thì được công nhận trúng tuyển cho đến hết chỉ tiêu tuyển dụng.

 Trường hợp nhiều người có điểm làm căn cứ xét tuyển bằng nhau ở chỉ tiêu tuyển dụng cuối cùng của kỳ thi tuyển thì Hội đồng tuyển dụng căn cứ vào thứ tự sau đây để xác định người trúng tuyển:

a) Có trình độ đào tạo cao hơn;

b) Trong thời gian học tập ở trường chuyên nghiệp đã có thành tích xuất sắc được khen thưởng;

c) Đã từng là thành viên đội tuyển tham dự kỳ thi học sinh giỏi quốc gia ở cấp trung học phổ thông.

Nếu vẫn không xác định được thì Hội đồng tuyển dụng bổ sung nội dung phỏng vấn để lựa chọn người có kết quả cao nhất trúng tuyển. Việc tổ chức phỏng vấn được tiến hành như sau:

a) Chủ tịch Hội đồng tuyển dụng quy định nội dung phỏng vấn, thang điểm cụ thể và thành lập các ban chuyên môn để tiến hành phỏng vấn người dự tuyển;

b) Nội dung phỏng vấn: nhằm đánh giá về kiến thức giao tiếp, hiểu biết xã hội, nguyện vọng, hướng phấn đấu của người dự tuyển vào vị trí của ngạch dự tuyển.


8. Thành lập Hội đồng tuyển dụng:


Sở Giáo dục và Đào tạo thành lập Hội đồng tuyển dụng giáo viên cho tất cả các đơn vị trực thuộc, hội đồng có từ 7 hoặc 9 người; thành lập các tổ giúp việc cho hội đồng.

Thành phần Hội đồng tuyển dụng gồm: Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo làm Chủ tịch Hội đồng, một Phó Giám đốc làm phó Chủ tịch hội đồng các uỷ viên là đại diện lãnh đạo các phòng chuyên môn, trong đó có 01 uỷ viên kiêm thư ký; mời một đại diện Sở Nội vụ tham gia làm ủy viên.

Để giúp việc cho Hội đồng, Sở Giáo dục và Đào tạo thành lập thêm có các tổ nghiệp vụ trên cơ sở đề nghị của Chủ tịch hội đồng tuyển dụng như: 

- Các Ban chấm thi thực hành giảng dạy tại các điểm thi.

- Tổ ra đề, coi và chấm thi soạn giáo án.


- Tổ phát hành và thu nhận hồ sơ, tổ xữ lý dữ liệu.


9. Quy trình tuyển dụng:

Công tác tuyển dụng thực hiện theo hai bước:
Bước 1: Tổ chức thi ( đối với tuyển dụng giáo viên):
- Thi giảng dạy 01 tiết trên lớp được tổ chức tại đơn vị dự tuyển do người đứng đầu đơn vị làm trưởng ban.
- Thi soạn giáo án được tổ chức tập trung tại Sở.
Bước 2: Xét tuyển 

Sau khi có kết quả thi, Hội đồng tuyển dụng của Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức thẩm định và công nhận trúng tuyển theo các quy định về điều nkiện trúng tuyển đã nêu trên.

10.  Thời gian tổ chức tuyển dụng:

Công tác tuyển dụng tổ chức trong tháng 12/2011 đến tháng 02/2012. Thời gian tổ chức thực hiện từ thông báo tuyển dụng, phát hành hồ sơ, thu nhận hồ sơ, tổ chức thi tuyển, xét tuyển phải đảm bảo để các các đối tượng đủ điều kiện có thời gian tham gia tuyển dụng.

11. Lệ phí thi tuyển: 
Thực hiện Thông tư liên tịch số 163/2010/TTLT-BTC-BNV ngày 20/10/2010 của liên Bộ Tài chính, Bộ Nội vụ hướng dẫn mức thu, chế độ thu, nộp, quản lý và sử dụng phí dự thi tuyển và dự thi nâng ngạch công chức, viên chức. 

Lệ phí thi tuyển, xét tuyển thực hiện theo nguyên tắc lấy thu bù chi. 
12. Tổ chức thực hiện: 
- Đối với Hội đồng tuyển dụng: Trước khi tổ chức tuyển dụng, Hội đồng tuyển dụng căn cứ Phương án này thông báo đến các đơn vị trực thuộc về thời gian, nội dung, hình thức, địa điểm và các nội dung khác liên quan đến công tác tuyển dụng.
- Đối với các đơn vị trực thuộc: Căn cứ vào Phương án này và Thông báo của Hội đồng tuyển dụng, các đơn vị tổ chức nhận xét, đánh giá kết quả hợp đồng lao động đối với người tham gia dự tuyển; tạo điều kiện thuận tiện cho các đốii tượng đủ điều kiện tham gia tuyển dụng và thực hiện tốt các khâu được phân công trong quá trình tuyển dụng.
- Sở Giáo dục và Đào tạo có trách nhiệm tổ chức, hướng dẫn và kiểm tra tất cả các khâu của quá trình tuyển dụng; phê duyệt kết quả tuyển dụng và ban hành quyết định tuyển dụng.

Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, các đơn vị, tổ chức có liên quan phản ánh bằng văn bản về Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo để có hướng điều chỉnh phù hợp nhằm làm tốt công tác tuyển dụng trong năm 2011.
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           Trương Anh
- Sở Nội vụ;

- Lưu VT, TCCB.



1



PAGE  
5

